

一根电缆让14户人家摸黑半个月

事发长沙市三湘小区 小故障引出大难题:只能等维修金批下来才能修



夜幕降临,开灯,开电视,这是市民最普遍的夜生活。但这对于长沙市三湘小区的一些居民来说,却成了奢望。因电路故障,同住一个单元的十余户居民家中已停电半个月,整天摸黑度日。

11月21日,小区物业采取临时措施,为居民提供照明用电,但寒冬来临,电器的使用和取暖依旧是难题。

每日靠点蜡烛照明

说起这半个月来停电的生活,韶山南路三湘小区C区7栋三单元的14户居民叫苦不迭。

住在三单元三楼的陈克家爹爹说,“11月7日早上,其他楼栋和单元都好好的,我们三单元忽然就停了电。”居民将情况反映给了小区物业,物业答应来检查维修。但让居民想不到的是,这一停就是一周。

“没有电,不能看电视、做饭、烤火,晚上啥事也做不成,实在是难熬。”陈克家说,两口子不得不经常去子女家蹭饭,晚上家里靠点蜡烛照明,不得不8点就上床睡觉了。“最苦恼的是储存在冰箱里的食物差不多都坏了,不得不扔掉。”

二楼的王先生家更是不好过,“父亲90多岁了,身体不好,每天晚上都要往厕所里跑七八次,没有灯,黑漆漆的,只能打手电,真怕不小心跌倒了出事。”而老父经常要换洗的衣服、床单,没有洗衣机没法洗,连给手机充电都要去邻居家蹭。

11月15日,在社区的协调下,物业公司采取了应急措施,临时搭了一

条电线,解决照明问题,但第二天就烧坏了,之后居民又继续没有电的生活。

“等维修基金批下来才能修好”

为何电路故障半个月都没修好?小区鑫湘物业公司的贺经理称,停电当日,物业派电工检查得知,是地下电缆故障,一时维修不好。之后,电力局的工作人员也来进行了检测,初步预算维修费用要一万多元。

“由于是公共电缆,费用也不少,我们物业公司不得不申请动用房屋维修基金。”贺经理说,半个月来自己一直都在忙审批的事,之前搭了临时电线后,就通知居民不要用大功率电器,但居民可能还是用了,结果电路不堪重负烧坏了。

21日,在社区的协调下,物业公司再次采取了临时措施,将三单元的电路搭载在隔壁单元。上午11点,14户人家都有了电,但依旧被告知不能用大功率电器。

目前,居民用电均小心翼翼,只是开灯照明,看电视,热水器、烤火炉之类的电器根本不敢用。让人担心的是,而这14户居民,大部分都是老年人,如今天气越来越寒冷,他们的洗澡取暖成了难题。

“要修好电路,必须大修,要等维修基金批下来才行。但提取维修基金的审核和要求较高,申请报告已经提交,具体能不能批下来还是个未知数,所以就这么僵持着。”贺经理说。

目前此事仍在进一步协调处理中。

■记者 潘显璇



11月21日,长沙市三湘小区C区7栋,停电的这些天,陈爹爹只能靠点亮蜡烛来看书。实习生李健摄

睡梦中遭“情敌”连砍十余刀

砍人者第二天自首 女友称不知情

本报11月21日讯 “只是谈恋爱而已,为什么要人命!”看着病床上的儿子,黄沙清声泪俱下。病床上的人叫李鹤,今年22岁,宁乡花明楼镇人。“90后”的他刚刚结束一段三个月的恋情,不想却换来被人砍了十余刀,导致重伤住院。

睡梦中遭人连砍十余刀

11月14日,李鹤在家睡觉,不想却引发了一场“噩梦”。

“我赶回去的时候他全身是血,手基本已经废了!”提到几天前发生在儿子身上的那一幕,母亲黄沙清突然情绪失控,晕倒过去。几天前,在株洲打工的黄沙清、李东阳夫妻俩,突然接到母亲从老家打来的电话,称孙子李鹤被一名男子用刀砍倒。夫妻俩心急如焚,赶回了老家。

记者在湘雅三医院神经外科的病房内看到了李鹤,经过抢救,他从重症监护室转到了普通病房,但暂时还不能说话。“刚刚动了颅内手术,头上被砍了七八刀,最长的有15厘米,最近的离动脉只有2厘米。”黄沙清说,李鹤全身上下身中十

余刀,已经体无完肤。

凶手第二天投案自首

凶手是贵州人,没有畏罪潜逃,而是选择在案发第二天向公安机关投案自首。

“凶手去自首了,还把所有责任都揽下来。我不明白,一个贵州人怎么会到这边来,怎么会知道我儿子住哪里?怎么会知道上楼以后在哪个房间!”家人想来想去,觉得事件的发生,似乎与李鹤的前女友陈雪(化名)有着某种联系。

黄沙清说,儿子经人介绍处了个同村的女朋友,谈了几个月,后来觉得不合要分手。

记者辗转联系上了陈雪,她告诉记者嫌疑人姓庾,11月11日就住进了她家。“他是我认识了5年的前男友,网上认识的。和李鹤分手以后,他就来过我家里。”据陈雪说,庾与李鹤曾经发生过争吵,至于为什么会去杀人,她也不知道。

目前,案件仍在进一步审理中。

■记者 王智芳 实习生 梁韵淇

天冷了,给孤寡老人送棉被

本报11月21日讯 “天冷了,我们给您送点盖的和吃的,您保重身体。”丁奶奶扬起慈祥的笑容,感激地说:“谢谢你们们的关心,你们来看我,我特别高兴。”11月20日,一点味餐饮公司工作人员带上其公司特产卤蛋及御寒棉被大米等,来到长沙市富华社区孤寡老人丁奶奶家中。

创办13年来,一点味餐厅在我省的长沙、常德、湘潭、衡阳已有17家直营分店。一点味餐厅创建了全国餐饮首例——无油烟无明火无噪音厨房,厨房

设于餐厅内部,没有烟火缭绕的场景,只需煮饭、焯烫蔬菜和加热真空包装的熟食,是全国独创的绿色厨房。在长沙松桂园店,记者在餐厅中还看到,每张餐桌的墙上都摆满了书,食客随手可取。除了时尚杂志、励志书籍,其中也不乏经典名著。据悉,长沙藏书最多的分店,有上千册图书。店员说,只需交适当押金,顾客就可把心仪的图书带回家,下次来还书时退押金。

■记者 曾力力 实习生 江思艳

11月22日-25日湖南省展览馆

仁创会展
Ren Chuang Hui Zhan

仁创·2012

今天开幕

第九届湖南文化艺术展暨书画、红木展

第十届湖南珠宝玉石首饰展览会

万件书画、珠宝、红木根雕、古典家具、
玉器奇石、陶瓷古玩、工艺品、收藏品

现场汇集300位书画大师、3000件红木家具、30000种奇珍异宝!

展馆周边300米内停车场: 咨询电话: 400-619-1965

省展览馆广场停车位200个; 烈士公园南门及沼路停车位100个; 烈士公园西门对面停车位300个; 东风路家海多
停车位480个; 省妇女儿童活动中心停车位90个; 建鸿大厦停车位60个; 周边其他娱乐、社区停车位600个。

展会预告: 2012第四届湖南茶业博览会暨紫砂展 时间: 12月6日-9日 地点: 湖南省展览馆

珍爱茶油 珍爱一生

网址: www.linzai.com
电话: 0731-88282175